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             Prefeitura de São Paulo/Subprefeitura-Itaquera  
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal da 
Subprefeitura de Itaquera de SETEMBRO de 2022. 
 
Descrição da Reunião       

Aos DECIMO SEXTOS dias de dois mil e vinte e dois às 19:30 horas em regime on-
line, sob coordenadoria técnica pela Interlocutora Sra. Alice Aparecida de Carvalho e 
coordenação geral pelo Coordenador do CPMIQ Sr. Gilberto Roque da Silva Pereira, 
realizou se a Reunião Ordinária de SETEMBRO de 2022 e teve como pauta:  
1- Aprovação das atas de julho e agosto de 2022 
2- Demanda dos Conselheiros 
3- Demanda dos Munícipes  
4- Outros Assuntos  
5- Encerramento  
 

DELIBERAÇÕES- Notificações 

Os Conselheiro(a)s participantes foram: Lidiomar Barbosa da Silva, Koniti 

Wada; Marcos Roberto Vieira; Gilberto Roque da Silva Pereira; Ana Cristina 

Rodrigues Petuba ; Andreia de Almeida   Leite; Maria do Socorro Alves    

FALTAS JUSTIFICADAS- Fabio Júlio Mota de Oliveira  

        FALTAS; Camila Aparecida Garcia, Marilene Alves da Silva Guimarães; Maria Lucia 
Pereira;   Alessandro Mello Beserra ; José Zildo Almeida da Silva    
       COMUNIDADE-Leda Rodrigues; Talita Oliveira. 
Descrição da reunião 
As 19,50 horas , se iniciou a reunião ordinária de setembro 2022,sob coordenadoria 
técnica pela interlocutora Alice Aparecida de Carvalho e  com o Coordenador Gilberto 
Roque da Silva Pereira. Cumprimentando a todo(a)s os Conselheiro(a)s e Munícipes e 
agradecendo a presença, parabenizou os conselheiros ELEITOS PARA A PRÓXIMA 
GESTÃO.  Fez a leitura da pauta do dia publicado no Edital de Convocação, Item 1- 
Aprovação das atas de julho e agosto de 2022;Item 2- Demanda dos Conselheiros; 
Item 3- Demanda dos Munícipes; item 5 – Outros Assuntos-Item 6 -Encerramento 
.Em seguida solicitou a mim Koniti Wada – Secretario da CPM IQ ,dar prosseguimento 
à reunião, na qual teve aprovação de todo(a). Cumprimentei a todo(a)s, agradeci a 
presença, citei que esta gestão de conselheiros irá até o dia 18 de setembro de 2022, 
sendo portanto a última reunião desta gestão. A minuta desta ata publicada no E-mail 
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dos Conselheiros, terá a eventual correção ou a aprovação utilizando este canal, assim 
como as demandas de hoje iremos repassar a próxima gestão. Dando prosseguimento 
passamos ao Item 1- Aprovação das minutas de julho e agosto. Questionei se todo(a)s 
havia recebido as minutas das atas. Teve o afirmativo de todo(a)s os presentes. 
Questionei também a uma eventual alteração nas minutas; como não houve 
manifestação, solicitei a aprovação , na qual teve por unanimidade. Solicitei a 
Interlocutora Alice Aparecida de Carvalho o encaminhamento a publicação no DOC .No 
prosseguimento-Item 2- demanda dos Conselheiro(a)s- Conselheira D Socorro- 
Solicita a os idoso e comunidade periférica a inclusão digital, assim como são feitas 
para crianças-Conselheiro Lidiomar- Fez umas demandas por gesto ,devido estar sem 
áudio em seu aparelho, ficaremos aguardando por escrito para Encaminhamento-
Conselheiro Marcos Roberto-pronunciou que os problemas com semáforos foram 
resolvidos pela CE. Outros problemas com a sub prefeitura deixaremos para próxima 
gestão. Conselheiro Gilberto-Pronunciou que ao verificar verbas orçamentaria na 
subprefeitura de Itaquera encontra códigos e não as entidades. Solicita que seja 
enunciado as entidades para entendimento da população de onde vem a verba. Diz 
que o setor responsável seria de jurídico e financeiro. Sobre a lei implementada pela 
vereadora Sandra Tadeu sobre ambulantes a 150 metros de escola, não vem sendo 
cumprida, pela falta de fiscalização. Solicita ainda a transferência desta demanda a 
próxima gestão. Conselheiro Lidiomar- Resgatado o som do seu microfone, 
parabenizou os novos conselheiros e aprovou a as duas pautas e diz não ser portador 
de demandas. Conselheiro Koniti- Parabenizou os novos conselheiros titular e 
suplentes eleitos e se colocou a disposição ao montar a nova gestão. Esgotado as 
demandas passamos ao item 3- Demandas de Munícipes- Talita- pronunciou que não 
tinha demandas, mas que continua no estudo sobre o planejamento para Itaquera 
sobre o seu desenvolvimento. Proferiu que sobre as demandas da reunião passada, 
foram resolvidas. Munícipe Leda Rodrigues-Coloca como demanda a obra da pista de 
skate no centro de Itaquera, que ainda não foi inaugurada e da obra de sarjetas na av. 
Pires do Rio próxima  a entrada para o  Planalto que foram feitas a coleta de entulho 
mas deixaram sem terminar. Reclama sobre os carros estacionados nas proximidades 
do Terminal Itaquera .O Conselheiro Gilberto reafirma estas demandas .Item -5- 
Encerramento- O Coordenador Gilberto agradece a atenção de todos e proferiu que 
neste 2 anos e meio de gestão, embora não tenha conseguido tudo, o trabalho deste 
grupo merece o enaltecimento, disse que aprendeu muito e que pretende aprender 
ainda mais na próxima gestão. Foi aberto o microfone para todos os conselheiros desta 
gestão para as palavras finais – Conselheira Ana Cris- Agradece ao grande aprendizado 
e convivência com este grupo e pelos trabalhos em prol desta cidade. Conselheiro 
Lidiomar-Diz que vai deixar saudades das lutas em prol do município e dos hospitais e 
UBSs.Conselheira D Socorro- Agradece a oportunidade de estar junto com este grupo 
com mesmo objetivo e sinceridade .Termina com a frase Deus abençoe a 
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todo(a)s.Conselheiro Koniti- proferiu que está no conselho participativo há muito 
tempo ,mas a cada gestão renova o aprendizado e ganha novas amizades , e na gestão 
próxima também espero contribuir , e quero terminar com Muito Obrigado. 
Conselheira  da próxima gestão- Talita – Diz estar muito feliz por estar entre este 
grupo de voluntários que estão sempre em mesma sintonia , agradeço o aprendizado 
de sintomas de conselheiras em estar no trabalho em prol de todos e sempre em paz 
.O Conselheiro Koniti ao encerrar , estende o agradecimento á interlocutora Aline , 
Alice  e a subprefeita Silvia. 
Eu, Koniti Wada lavrei esta ata e dou fé da sua veracidade. 
 

São Paulo 16 de setembro de 2022 
 
      Gilberto Roque da Silva Pereira Coordenador do CPMIQ 
      Koniti Wada- Secretário Geral da CPMIQ 


